

一女子客房11楼坠落身亡

可能是一位重症癌症患者

本报7月4日讯(记者 李凯)4日凌晨4点30分左右,一名女子从幸福街某客房11楼坠落当场身亡,据了解死者生前可能是一位重症癌症患者。

4日上午10点,幸福街康城生活广场西侧一家全羊馆前面铺上了一层黑色的碳渣,据目击者称这就是女子坠楼身亡的地点。事发地点对面对一家火烧铺,老板宋先生告诉记者,凌晨4点左右,店铺开门生火烙火烧,大约4点30

分左右,路对面突然传来啪的一声,宋先生闻声望去,只看到地面上躺着一个人,一动不动。

听到跌落声的还有附近通宵营业的一家家常餐馆的老板和几位正在吃饭的顾客。一个顾客后来回忆说,听到声音之后,他们跑到路对面看了一下,发现地上一滩血,一个女的躺在血泊里,“抬头一看11楼一间客房的窗户是开着的,估计就是从11楼跳下来的,女的大约四五

十岁的样子”。随后这位先生和朋友分别拨打了120和110,5点左右,120赶到现场,确定坠楼者当场死亡。

4日上午,记者从康城生活广场物业办公室了解到,事发楼为小区1号楼,除了1、2层的商铺,其余为小户型公寓,8、10、11层被一家客房承包,“不少空置的公寓也可能单独租给了客房经营者”。另外记者还了解到,平日1号楼的人员流动性非常大,除了租住客房的人,还有不少附近学校

的学生家长,为了方便孩子上学暂时在此租赁公寓。物业办公室一名工作人员也向记者确认,坠楼者并非小区业主。

对于坠楼女子的身份,记者从潍州路派出所了解到,死者家属并未决定立案,身份不便对外公开,而客房方面则对女子从客房坠落身亡意欲否认。另外,不少目击者还透露,死者生前可能是一位重症癌症患者,“可能是想不开吧”。



据目击者称,女子从客房11楼坠落当场身亡。本报记者 李凯 摄

不给加薪升职,她怀恨在心

财务经理销毁公司账本,还带走460万的增值税发票

本报7月4日讯(记者 赵磊)潍坊一皮具销售公司的财务经理王某和老总闹了矛盾,王某一怒之下将财务软件中的数据账本销毁,并且带走了460万的增值税发票。4日,记者获悉,王某已经被依法取保候审,发票被追回。

今年已经40岁的王某是浙江一家皮具公司潍坊销售分公司的财务经理。她从2007年来到公司工作,与公司的总经理黄某情同姐妹,并且担任财务经理的职务,负责记录内部账本。

2011年下半年,王某曾经数次要求提高自己的工资待遇,同时提出升职的请求。在这些要求没有得

到满足后,王某与老总之间产生了一些矛盾。王某开始经常不到公司上班,在家开网店出售公司的皮具。以最低价进货,然后出手挣钱,后来,王某干脆欠着公司的账。因为这些事情,王某与黄某的矛盾越来越深。

3月份的一天,公司的财务会计软件“管家婆”突然不能用了。工作人员赶来维修时,发现软件的数据库已经被清空。而这个软件平时是由王某负责。第二天,王某到公司拿了一些东西,然后就“消失”了。

5天后,黄某出差回到公司发

现,460万的增值税发票不翼而飞,而且税务登记证副本和打印发票的IC卡也被拿走了。后两样东西是从税务部门打印发票所需要的。

因为没有发票,客户又需要,黄某到税务部门领取发票时,发现已经有人领走了30份空发票,无法再度申请。4月1日,黄某到潍城公安分局经侦大队报案。

不久以后,经侦大队一中队民警将王某抓获。经审讯,王某供述了销毁数据账本、偷走460万增值税发票的事实。7月4日,记者从警方获悉,王某已经被依法取保候审,目前发票已经被全部追回。

昌邑一冷藏厂发生氨气泄漏

周围群众被紧急疏散

本报7月4日讯(记者 付志锦 通讯员 刘晓明)7月3日下午5点40分左右,昌邑市双台工业园一冷藏厂由于氨气罐阀门老化,导致发生严重氨气泄漏,浓度较大。昌邑消防大队消防官兵紧急疏散周围群众,并将险情排除。

7月3日下午5点40分,昌邑消防大队接到报警称昌邑市双台工业园一冷藏厂发生严重氨气泄漏,且浓度较大,该冷藏厂附近有多个工厂,人员密集,情况万分危急。险情发生后,昌邑消防大队20多名消防官兵立即出动,奔赴现场。

到达现场后,氨气已经弥漫了数百平方米的厂房,消防官兵发现,氨气正从该厂冻库外的管道内“滋滋”地冒出,浓烈的刺鼻气味充斥了

整个厂区,消防队员在厂门口就被熏得睁不开眼。为了保证周围人员安全,消防队员立即与当地派出所民警一道疏散周围群众,十分钟内,围观的群众和附近多个工厂的工人被全部疏散。

据了解,氨气是一种刺激性,无色可燃气体,会严重灼伤眼睛,皮肤及呼吸道,当在空气中的浓度达到15%时有立即造成火灾或爆炸的危险。

为了尽快排除险情,现场指挥员立刻组织消防队员头戴空呼器,冲进厂内,一边敲碎厂房所有的玻璃,另一边两支高压喷雾水枪对泄漏点进行稀释。进入泄漏氨气的厂房后,消防官兵发现,厂房内所有的氨气罐阀门全都锈蚀,导致氨气大

面积的泄漏。

6时10分,消防队员紧急研究处置方案,决定再次由两名经验丰富的消防队员着防护服进入氨气泄漏点对所有阀门进行关闭,并对管道内现存氨气进行稀释排放。由于氨气浓度较大,而且氨气罐阀门老化严重,为救援增加了难度。6点15分,现场指挥员再次带领一名队员进入泄漏点,对所有氨气阀门用撬棍进行关闭,同时由四名消防队员用高压喷雾水枪在后为其稀释。

经过一个多小时的努力,7点09分消防官兵成功关闭所有氨气阀门,并排空氨气。随后,消防官兵再次穿着防护服,佩戴氧气呼吸机对泄漏现场所有管道进行排险确认,对损坏的阀门进行更换,险情排除。

皮卡车顶“长”出天线 小货车私加车载电台被查

本报7月4日讯(记者 张焜 通讯员 高川林)交警夜巡时查获一辆车上装了大功率无线电台。虽然该车存在为它车“探路”躲交警检查的可能,但车和司机相关证件齐全,该如何处理成了难题。4日,办案民警告诉记者,目前只能暂将无线电台拆除,然后通知无线电管理部门。

3日晚上9点半多,青州交警大队开发区中队民警在青垦路上巡逻,发现一辆皮卡小货车车顶后方有一根天线,似乎车内有被改装的迹象。为防止非法安装警笛等,民警要求

该车靠边接受检查。可车上并没有警用装备,只有一台大功率无线电台。民警告诉记者,一些超载、高速闯红灯的车队,也就是依靠一些安装电台的小型车辆“探路”,以躲避巡警。但是,是否该车存在这种行为,并没有切实可靠的证据。

但非许可安装大功率无线电台,会占用无线电通信频段,严重干扰无线电通秩序,民警有义务制止。办案民警说,无线电台已被拆除,不过下一步该如何处理,目前似乎只能协调无线电管理部门。

成群马蜂在居民窗边安家

白天飞来飞去,居民不敢开窗

本报7月4日讯(记者 付志锦 通讯员 杨超)寿光市福盛家园小区北区10号楼一位业主王女士最近被自己家窗台上的一个马蜂窝困扰,成群结队的马蜂在窗外飞来飞去,不敢开窗。4日下午,寿光消防官兵到业主家中摘除了这个马蜂窝。

7月4日下午,寿光福盛家园小区业主王女士在自己家的窗台上发现了一个马蜂窝,一到白天,成群结队的马蜂在窗外飞。

据消防官兵介绍,在现场发现,马蜂窝直径近20厘米,正好位于卧室外的窗台上,透过玻璃能看

到窗外成群结队的马蜂飞来飞去。

王女士告诉记者,知道窗外有马蜂窝后,她一直都不敢开窗户,天气越来越热,屋里不通风,实在是闹心。王女士曾多次尝试将蜂窝摘下,但是由于家住四楼,蜂窝的位置又特别高,自己去摘的话有危险,无奈之下,只好拨打电话报警,求助消防员。

经过勘察,消防员立即穿好重型防护服,在做好个人防护后,迅速将蜂窝摘下,并将蜂窝用袋子装好,做了进一步处理,以确保摘下来的蜂窝不会伤人。

EIC 启德教育 留学服务 出国培训

中国建设银行 China Construction Bank

联合主办

启德留学夏季巡展

—世界范围填报第一志愿

[百所世界名校现场推介, 英澳美加留学专家, 面对面为您答疑解惑!]

7月8日(周日) 14:00—18:00
中国建设银行潍坊分行3楼私人银行(奎文区四平路33号)

预约热线: 0531-82960666
0536-8286368

现场签约优惠!
多重好礼相送!

精彩看点

- 留学论坛: 英、澳、美、加、日、法多国留学专家现场答疑
- 海归讲堂: 世界名校海归分享海外学习、工作、生活的经历
- 咨询互动: 资深顾问一对一解答, 设计个性化留学方案
- 两手准备: 助您在国内外同时填报“第一志愿”, 插上远航的羽翼
- 百所名校: 启德专家顾问现场为您推荐上百所的世界名校

金冉 清华大学MBA, 英国华威大学交流学者, 启德济南分公司总经理

刘翟 美国资深顾问, 新加坡海归, 从事美国留学工作7年, 潜心研究美国留学, 堪称美国留学领军人物

王松涛 加拿大资深顾问, 加拿大留学生活10年, 从事5年加拿大留学工作, 加国留学实力派代表

费聿伟 澳洲资深顾问, 多次参加海外培训, 英语专业八级, 雅思高分得主, 有丰富的教学经验